

В Санкт-Петербурге прошла Окружная конференция членов НОП по СЗФО

Окружная конференция членов НОП Северо-Западного федерального округа при участии 31 представителя саморегулируемых проектных организаций и пяти членов совета НОП прошла 12 марта 2013 года под председательством члена совета НОП, координатора Национального объединения проектировщиков по СЗФО, директора СРО НП «Балтийское объединение проектировщиков» Владимира Быкова.

Перед заседанием президент НОП, народный архитектор России, академик Михаил Погошин поделился с представителями отраслевых СМИ основными задачами, стоящими перед НОП накануне VIII Всероссийского съезда НОП, который состоится в Москве 28 марта 2013 года: «На съезде нам предстоит обсудить ряд существенных аспектов, в том числе и такие рутинные на первый взгляд, но очень важные вопросы, как схемы и принципы финансирования НОП. Известно, что все национальные объединения финансируются за счет членских взносов. Размер этих взносов, ре-

гламент работы и бюджет НОП – вот основные вопросы, вокруг которых и будет строиться вся деятельность съезда. Не менее важны для нас вопросы, связанные со страхованием и налогообложением деятельности проектировщиков. Например, в налогообложении сегодня сложилась такая ситуация, когда проектировщики оказались в так называемых "прочих видах деятельности", в то время как строители получили определенные преференции в системе отчисления налогов. Мы считаем, что профессиональное сообщество проектировщиков, являясь частью гигантско-



го строительного комплекса, незаслуженно пребывает в стороне от строителей. Обсуждению этих проблем и будет посвящен очредной съезд НОП».

Отвечая на вопрос журналистов о совершенствовании последних законодательных инициатив объединения, Антон Мороз добавил: «НОП обсуждает поправки в законопроект о "дорожной карте", Федеральной

контрактной системе, а также вносимый в Минэкономразвития закон, в рамках которого подразумевается деятельность негосударственной экспертизы. Общество проектировщиков резко против таких поправок. Мы свою позицию высказали. Она была поддержана всеми региональными объединениями. Сейчас данный законопроект находится в стадии отклонения».